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Приложение.

Вариант 1.
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3)   На рисунке заряды  q1 и q2  расположены в точках А и В, АС = ВС, АD = BD.

    Как направлен вектор 
[image: image14.wmf]Е
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 в точке D, если 


1. q1>0,q2>0;

2. q1>0,q2<0;

3. q1<0,q2<0;
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[image: image15.wmf]­
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 ;   в)
[image: image17.wmf]®
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 ;      д) Е = 0.

1.________;    2._______;   3._______.

4)  В каком случае напряженность в точке С на рисунке больше?

а) если q1>0,q2>0;    б)  q1>0,q2<0;    в)  q1<0,q2<0;   г) во всех случаях одинакова.

5)   Как направлен вектор напряженности в центре квадрата?
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 ;   в)
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 ;      д) Е = 0.

Вариант 2.
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б) (=45(;      в) (=60(;      г) (=90(.


3)   На рисунке заряды  q1 и q2  расположены в точках А и В, АС = ВС, АD = BD.

    Как направлен вектор 
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 в точке D, если 


4. q1>0,q2<0;

5. q1<0,q2<0; C
6. q1>0,q2>0;

а)  
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 ;     б)
[image: image38.wmf]¯

 ;   в)
[image: image39.wmf]®

  ;    г)
[image: image40.wmf]¬

 ;      д) Е = 0.

1.________;    2._______;   3._______.

4)   В каком случае напряженность в точке М на рисунке меньше?

а) если q1>0,q2>0;    б)  q1>0,q2<0;    в)  q1<0,q2<0;   г) во всех случаях одинакова.

5)   Как направлен вектор напряженности в центре квадрата?

а)  
[image: image41.wmf]­

 ;     б)
[image: image42.wmf]¯

 ;   в)
[image: image43.wmf]®

  ;    г)
[image: image44.wmf]¬

 ;      д) Е = 0.
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